

## 城郊街 鳌头镇 持续开展城乡环境整治行动

近段时间，城郊街、鳌头镇持续开展城乡环境整治行动，城乡环境面貌得到了有效改善。

近日，城郊街城管中队开展违建专项整治行动，对位于麻三村的违法地基建设进行依法拆除。此次行动出动执法人员 **13** 人次、执法车辆 **3** 台次，拆除违法地基建设 **200** 平方米。

据悉，城管执法队员在日常巡查中发现了麻三村的违法地基建设，按照执法程序向事主发出《责令限期改正通知书》和《询问通知书》，责令事主立即停工，并要求事主尽快提供相关报建手续及有效证件。然而，事主不听劝导，继续强行施工。因此，该中队组织力量，迅速行动，依法采取拆除措施。

●为营造干净、整洁、平安、有序的城乡人居环境，近段时间，鳌头镇持续开展城乡环境清洁专项行动。

连日来，鳌头镇包村干部、城管中队以及相关部门深入各村（居）开展清洁专项行动，积极发动群众清理卫生死角，确保“四边”干净整洁。其中，该镇城管中队认真总结经验，明确目标，提升执行力，加强工作跟踪落实，对发现的问题及时反馈、整治。按照整治计划，该中队还拟定前进路等重点区域的管理工作，加强对辖区余泥渣土处置的监管，突出重点，及时整治群众反映强烈的环境问题。同时，加强重点区域日常巡查，对辖区 **S355** 沿线、企业、各村（居）加强环境整治回访巡查。此外，与环卫外包公司做好沟通，加强对乱堆放、乱拉挂、乱张贴等难点问题的整治。据统计，行动共出动执法车辆 **12** 台次，整治乱摆卖 **50** 余宗、占道经营 **18** 宗，清理乱拉挂 **24** 宗、乱张贴 **33** 宗。